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  بارم  صفحه اول  رديف

  جاهاي خالي را با عدد يا عبارت مناسب پر كنيد.  ١
  .  گوببم.............الف ) اگر تعداد عضو هاي بك مجموعه را بتوان با يك عدد حسابي بيان كرد. آن مجموعه را .

𝑛(𝐴ب) اگر  ∩ 𝐵) = 𝑛(𝐵) و  ٢ = 𝑛(𝐴)  و  ٦ = 𝐴)باشد مجموعه     ٥ ∩ 𝐵ሖ ) ∪ (𝐴 ∪ 𝐵) ́  داراي

  ........ عضو مي باشد؟
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  برابر است با ....... 

  

٤٥د)  اگر  < θ < sinباشد آنگاه    ٩٠ 𝜃  از cos 𝜃   .است  .........  
  

  
 
١  

  انتخاب كنيد.در هر قسمت گزينه درست را   ٢

𝐵) متمم مجموعه   - − 𝐴) ́ − 𝐴كدام است؟ 

١ (A                                  ٢  (B                             ٣ (𝐴 ∪ 𝐵                          ٤ (𝐴 ∩ 𝐵   

 
  د؟درجه كدام ميتواند باش ٦٠واحد و يك زاويه  ٦ساحت يك مثلث متساوي الساقين با ساقهاي م -

٣√٩) ٤                                 ٣√١٢)٣                              ٩)   ٢                                 ١٢) ١  

٣𝑦√خط   - − 𝑥 − ٥ =  ها چه  زاويه اي مي سازد  ؟ 𝑥 با جهت مثبت محور ٠
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  را پيدا كنيد. مي باشد.اين سه عدد ٢١٠ومجموع مربعات آنها   ٢٤سه جمله متوالي يك دنباله حسابي  جموعم   ٣
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٤  
بين دو عدد 
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٤
  چهار عدد چنان درج كنيد كه اعداد حاصل تشكيل دنباله هندسي بدهند.  ٧٦٨-و    
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    صفحه دوم  
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  .را بدست آوريد    zو   𝑦 و 𝑥تشكيل دنباله هندسي ميدهند رابطه بين 

  

  

  

  

  

٥/١  

sinاگر   ٦ 𝜃 = −
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١٠√وم مثلثاتي باشد . حاصل عبارت سدر ربع  θو انتهاي زاويه    cos 𝜃 + √٤٠ tan 𝜃  را

  بدست آوريد.
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                                                          حاصل پيدا كنيد.
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 در ربع دوم باشد حاصل عبارت مقابل را بدست آوريد.زاويه اي  θ اگر    ٨

                                                     𝐴 = |sin 𝜃| + |cos 𝜃| + |١ − sin 𝜃| − |١ − cos 𝜃|  
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 را اثبات كنيد. 
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    صفحه سوم  

     يا  بگذاريد. <=>علامت در جاي خالي   ١٠
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  را محاسبه كنيد. 𝑥از تساوي مقابل مقدار ب ) 
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𝑥٣   حاصل عبارت + ٣𝑥٢ + ٣ 𝑥   ازاي    را به 𝑥 = √٢٣
−   بدست آوريد.   ١
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𝑥) (الف                                             با استفاده ازاتحادها حاصل پيدا كنيد.  ١٣ − ٢)(𝑥٢ + ٧)(𝑥 + ٢)  
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٨١٢ (ج                                                                                                                                                   =  

 
  

  

٥/١  



    صفحه چهارم  

𝑥٣ (الف                                                               تا حد امكان تجزيه كنيد.عبارتهاي مقابل را  ١٤ + ٢𝑥٢ + ١ =  
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  حاصل عبارت زير را بدست آوريد.  ١٥
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    منظوري امام زاده محمدموفق باشيد.  

 


